



名匠装饰 为您打造不一样的家

工程地点:天恒花园三期二单元
设计师:名匠装饰公司 杨雪林

简先生是一名70后,受中国传统文化影响较深,喜欢古色古香的中式装修风格。名匠设计师杨雪林和简先生交谈多次后,结合简先生的性格和喜好,以及家人的要求,为他们量身定制了纯中式的装修风格。



刷基膜



墙布的无纺纤维绒



裁剪墙布

这位简先生在接房后,经过几个月的观察、各种比较和综合衡量后,最终找到了名匠装饰公司进行装修。现在已过去一段时间,究竟装得如何了?记者上周五来到位于达城西外的装修现场。

一打开门,只见鞋柜、酒柜、电视墙都已做好,整个房间大致能看出未来的样子。“今天叫你来看就是想让你看看我们是怎么铺墙布的!”看到笔者进门,现场监理陈方伍立即热情地迎了出来。“你来得正好,我们正在刷基膜。”

只见工人正在用滚刷沾着涂料,在墙上上下滚动着,“这刷了就往墙上贴墙布吗?”笔者提出了心中的疑问。“不是,这只是类似于清水漆,起到一个去浮灰、增加墙体牢固度的作用。”陈监理立马给笔者解释到。“这个涂料里面我们专门加有壁纸防霉剂,这层基膜还能起到防潮的作用,24小时通风干透之后,我们才会用专业的胶水进行粘合。”陈监理一边说一边把笔者带到了堆放材料的角落。

在笔者的想象中,墙布应该和墙纸一样是一尺一卷的,当看到2.8米长的墙布时,笔者不禁发出了感叹,“这墙布怎么这么长一卷呀?”陈监理马上纠正说:“错了,你看到了是高度,这墙布想有多长就有多长,就像布一样。一个平面内,可以根据位置自由裁剪,一面墙上一点拼接都不会有,全是一个整体的。这样就没有传统墙纸拼接缝起层的麻烦。”

在打开了墙布包装后,陈监理拿着墙布的一角给笔者介绍道:“你看看这墙布有什么不同的地方?”一番仔细观察后,笔者发现,陈监理手中的墙布竟是两层的,除去表面的印花层,里面还有一层防水、防潮的无纺纤维绒。“这层布水真的打不湿哦!”说着,陈监理将手中的矿泉水淋到了墙布上,只见水从墙布上很快就落了下去,但只在无纺纤维绒上零星的依附附着很少的小水珠,用手轻轻一弹布料,水珠就无影无踪了。用手去摸淋水的部分,一点也感觉不到湿。

“以前墙纸贴完后是不能通风、暴晒的,我们这个墙布就不用这么麻烦,因为我们用的胶是专业的糯米胶,不含甲醛,粘度高,贴完就可以打开窗户通风干燥,不会像墙纸那样害怕粘不好,开胶、鼓包。”陈监理自豪地介绍。

站在简先生的客厅里,看着已经粘好的墙布,笔者不禁开始期待,要是我有一间新房,我要怎样来装修呢……

□张瑞琦



人们常说“人靠衣装,美靠靓装。”其实室内装修也如此。然而生活中总是充满各种各样的色彩,同样,在家居装修中,色彩的搭配同样是十分重要的。一个好的家居色彩搭配,可以让你时刻充满积极开心的心情。本期名匠装饰设计总监李宏川特意从室内的各大空间区域来说房子装修色彩搭配原理与技巧。

设计大师教你 如何搭配室内装修色彩



客厅

客厅的颜色搭配主要取决于客厅窗户的朝向,如南向的客厅应以白色、米色、淡黄等浅色作为主色调,而西向客厅应以绿色作为主色调。这是因为客厅主要是会客休闲为主,第一感觉要简洁、大气,选用的油漆、墙纸及沙发均宜以浅色为首选。向西的客厅下午西照的阳光甚为强烈,不但酷热而且刺眼,所以用较清淡而又可护目养眼的绿色。

卧室

卧室是休息、放松的空间,怎么样来提高睡眠是卧室色彩搭配的关键。卧室顶部可多用白色,白色和光滑的墙面可使光的反射率达到60%,更加明亮。墙壁可用明亮且宁静的色彩,黄、黄灰色等浅色能够增加房间的开阔感。室内地面一般采用深色,地面的色彩不要和家具的色彩太接近,否则影响家庭的立体感和明快的线条感。

厨房

厨房中能够表现出干净的色相主要有灰度较小、明度较高的色彩,如白、乳白、淡黄等,而能够刺激食欲的色彩主要是与好吃食品较接近,或在日常生活中能够强烈刺激食欲的色彩,如橙红、橙黄、棕褐等。

李宏川强调,虽然如此,大家首先得根据自己的喜好来定装修色彩,这是室内装修色彩搭配最重要的原则;另外也要根据房子空间大小、格局以及整体风格而定。让自己时刻保持一个好心情,让家人都有家的归属感,那就从室内装修色彩搭配开始吧!

□张瑞琦